

## 快跑!化工厂着火冒烟可熏人了

### 一墙之隔就是小区,监测称燃烧未造成污染

“跑,快跑,隔壁的化工厂起火了,浓烟味道太熏人了,可能有毒。”居民老王捂着口鼻,一边往上风方向跑,一边劝说准备回家的邻居。昨天上午,栖霞区和燕路南京凯燕化工公司一仓库发生火灾,导致附近一大片居民区被烟雾包围,周围居民担心烟雾有毒,纷纷从化工厂附近撤离。

——快报记者 李绍富



仓库被烧塌



撤离 快报记者 施向辉 摄



现场浓烟滚滚 图片由读者杨先生提供

火灾发生在上午11点半左右,地点位于和燕路城市绿洲小区北面的凯燕化工仓库。中午12点半,化工厂大门口停着三辆消防车,警方拉起了黄色的警戒线。不时可见身穿化工厂制服、捂着口鼻的工人从厂区内撤离出来。一名刚从化工厂撤离出来的工人称,起火的是化工厂的一个废旧品存放仓库,堆放着泡沫等易燃物品。

居民老王家与失火的化工厂仓库一墙之隔,他是看着大火烧起来的。“当时是11点30分左右,我下楼去叫在大院里玩耍的孙子回家吃饭,刚到楼下,就发现围墙边一股黑烟腾起,我就断定是化工厂仓库起火了。”老王说,他赶紧拉着孙子回家,并报了警。消防赶到前,厂里的工人试图用灭火器灭火,但火势太大根本无法靠近。不一会,化工厂大半个面积均被浓烟包围。

南京市消防支队指挥中心接警后,立即调集消防官兵赶赴现场。此时,大火已烧穿了仓库房顶。下午一点左右,明火全部被扑灭。此时,面积约500平方米的仓库已被烧塌。

火灾发生后不久,位于化工厂东南面的城市绿洲小区几栋居民楼很快被浓烟包围。“浓烟太厉害了,我赶紧关好了门窗,可后来发现楼道内都是烟,而且味道刺鼻,因为不清楚化工厂烧的是什么东西,担心有毒,我赶紧叫老伴拉着孙子先下楼,跑到上风口再说。”老王说,等他关好门窗出门,发现楼道里浓烟多得几乎看不到

路,他赶紧返回家里,找了条湿毛巾捂着脸,好不容易才跑出来。

不少居民都担心烟中有毒,也纷纷撤离小区。而化工厂旁边的另一公司,干脆给员工放了假。“浓烟到处飘散,而且烟中颗粒太多,不容易散开,导致我们厂里没办法正常生产,只能先让职工离厂休息。”旁边一家工厂的负责人称,幸亏消防来得及时,不然大火说不定就殃及旁边另一仓库了。

据住在城市绿洲的居民王女士介绍,小区在建时,为了避免化工厂影响居民,开发商在化工厂与小区之间建了一堵很高的隔墙,没想到这次失火,还是影响到小区居民了。“浓烟气味这么大,而且又是化工厂飘出来的,谁都会想到有污染。”王女士称,希望化工厂能早日搬走。

但凯燕化工公司一名员工说,该公司主要以化学试剂及高纯电子化学产品为主导,兼营其他化学品和精细化工产品。目前失火的厂区,主要做一些电子化学产品的分装和废旧品回收清洗工作,并无存在污染的化工原料。警方调查得知,此次起火仓库便是存放泡沫保温层废料,燃烧后产生大量浓烟,而且气味较重,但对污染并不严重。环保部门现场也确认,火灾未造成空气污染,灭火后的废水也未对附近水体造成污染。

此次火灾并未造成人员伤亡,财产损失和起火原因,相关部门正在进一步调查中。(王小姐线索费50元)

## 小伙凌晨湖边乘凉,树林中冲出4人打劫

### 头上一刀腹部一刀,歹徒抢劫不成就下了死手

昨天凌晨,一起血案在美丽的玄武湖边发生。来自安徽六安的一名18岁小伙子倪闯惨遭歹徒毒手,头部和腹部被砍两刀。

#### 腹部被捅个血窟窿

昨天凌晨1点半左右,倪闯跟随表哥王凯在玄武湖边的环湖路上修建绿化带。后半夜,倪闯走到百米开外9号公馆附近的树下乘凉。

突然,从树林中钻出4名男子,向倪闯索要钱物,并强行在他身上翻找。倪闯身上未带钱,只有一部手机。4人要抢他的手机,倪

闯拼命反抗,一名男子突然掏出刀在倪闯头上和腹部左侧各砍一刀。倪闯大声呼救,4人立刻逃走了。

“表哥,我被抢劫了……”倪闯忍着伤口的痛,跑到王凯身旁,刚说了一句话,便倒在地上,不省人事。王凯看着血肉模糊的表弟,颤抖着掏出手,拨打110和120。5分钟后,120将倪闯送到江苏省中西医结合医院。医生立刻为倪闯实施了手术,“当时送过来时,他的腹部被捅了个窟窿,脾被捅穿,肠子破了,胸腔也被捅穿了。”医生说。

昨天上午10点记者赶到医院

时,躺在重症监护室里的倪闯仍处于深度昏迷状态,“现在主要是失血过多,他的生命还很危险。”住院部的陈医生说,现在正值暑期,属于血荒期,“血库里血不够,倪闯的家人中又没有人能与他配型,到现在医院已经为他输了一千多毫升血了,但还远远不够。”

#### 警方已锁定嫌疑人

韶山路派出所通知倪闯的家人,犯罪嫌疑人已经锁定,“可以确定是4个人,这4个人的身份我们已经查清了,很快就可以追捕

归案。”民警说。

“家里就闯闯一个孩子”,倪闯的父亲倪先生告诉记者,他们是江苏六安人,他和妻子10多年前带着倪闯来到麒麟镇东流村,靠租种不到10亩的地维持生活。倪闯13岁时离开了学校,一直在家闲着。一个多月前,倪闯突然对挖掘机产生了兴趣,于是每天跟在王凯后面学开挖掘机。

“我带了他一个多月,他现在基本的活都能独立操作了。”王凯说,自己是个体户,哪里有活就去哪里,现在环湖路这边建绿化带,

已经来干了十来天了。“环湖路因为靠近火车站,游人也比较多,所以白天没办法施工,只能晚上干活。”倪先生忧郁地说,“家里也蛮困难的,就种了些菜卖,一年能够攒下一万就不错了。”昨天,倪先生一直在为手术费和住院费发愁。“医院让先交2万块,我到处找亲戚朋友借都没借到。愁啊!”

截至记者发稿时,倪闯仍未脱离危险,但医院已从外地血库调来了与他血型匹配的A型血,暂时可以救急。(周先生线索费60元)

见习记者 王竞

**中央商场 CENTRAL SHOPPING MALL**

# 酷爽一夏 饮料购物节

活动时间: 7/9 至 7/11  
特约品牌除外,活动详情请见各专柜明示

男女服装/鞋包皮具/针织床品/儿童服饰类

## 全面低至 2折

7F 特惠馆 阳光时尚、YELUO 1-4折 女装 2-6折 第二中庭 ONLY VERO MODA 专柜 特卖会

1F 唐大福 “服饰类”主题促销 上海市民祥业纪念纪念品热卖

2F ESPRIT 全面5折 ELAND, TEENIEWEENIE, SCAR, PRICH, PAW IN PAW, OHOO 主力商品 200起80 (7.9-7.18)

3F 欧迪芬 指定款 300起100 奥黛莉 指定正价二件 8折 康太太、贵夫人 5-7折

4F “SELECTED” 形象店开柜 G2000 5-7折 Mossi, Fumicote 400起200 LOUIS LONG 部分5折

5F JACK & JONES 5折 ★ CONVERSE 3-7折 银联 信用卡刷卡消费满1000送惊喜好礼一份 消费600可获赠精美礼品一份

6F 菲仕尔 全场 1000起150 三孔、四孔电吹风 7折 奥黛莉/露露 指定款 3.7折

饮料节期间,购服饰类当日累计满300元即可申办VIP金卡一张。办卡地点: 7F VIP俱乐部

刷卡赠礼 | 7/10-7/11 11:00-17:00 刷62开头信用卡单笔消费满620元及以上赠万达影城电影票2张 每日限200张,送完即止,卡当日限送一次。领取地点: 7F 现场办理2张 信用卡即赠中央商场 50元消费卡1张。 办理地点: 一楼大堂门厅